thaoll A m 2471 2 A

D x-1=0

@ xy=1

SPETER
@ 2x-1=x
® x-y=



® (-2, -5)



Oa A4 Sl x=1, y=

3.

2x+y=0

x—2y=3

x=y+3

x =2y

xX+y=5

2x+y=7






Hu)
oo
re
)
ofL
ox

2y =3x-4
6y =9x+5
@ a7t gich

@ (0, -1)

lo
)

@ (1, 0)
® (0, 0)



3

2x -y

-2

.

[uji ol

ox + 4y

22 @ &



5ol aggga (TR S g Jemiv=2 g g0
2ax+ 3y =13 dx+5y=3

22, a b0 e 22 P2

Da=-1,b=2 @ a=2b=-1 @ a=4,b=0

@ a=-3,b=4 ® a=4,b=-3



sholat,

=X

3

Ae]

——

il

3

_.

Ul

2



AU A 2x +y -2 =3x—3y— 1 = 5= Zo]a},

9.

.

A



10.

7 A2 o] 52l Fol 491 Al AA%47t Ik, D] Apel
S8t A 9] AR e] SRR I T Aeld] S A 0k ek AL

8 Fafolet.

5 L
3%



5] 9 SAE 0] Bl 7hA] 1 Qo] 1200 9 SHe Wolet 1
Q12| 2000 ¢ oA Zha} 1 QA FEYE HEolS
A1 Spe] 2T A

QL
rir
B
Ku)
ol

™y
i)
oZ,
s
Hu)
—
[\}
ol
58

=]



12. 9ol 2 3hd PSS 25 200 %
Vi

Hj Rt} 70 o] Aot

> L
=F



13. olsjue} @] thol o] go] 56 Aol of o] vho] 7} Wiich 28

ol gt 'of vol=?

@ 11 A @ 12 A @ 13 A @ 14 A| ® 15 A



fof HA A0 9 Hol

5|

2 2% A

SHY 1 540 9, o5k 1 519

O -1

ol

: 550 ', o]

3

Tor

@ 9



@0



m.@@MW{“ﬂ“””® 2299 0L

of thdste] y & AT ax = b o] EZ FEIT o], - o] #=

afolat,

5 S
=%



|

0.4x+0.5y=1.1

%(2x+y) =2
@ (-4, 1)
® (4, 1)

o
=

i

s

® (-1, 3)



Sxy=x+Yy
yz=y+z
4dzx = 7+ x

o
=
I

E_l-:y

18

Be:




ol
N

6x—by =28

sholat

___rL



20.

7|9} obzroli= 7}¢], Bh§), HE Sho] 0|71 AL 3 AwA et
3,7 AR 2 A WeEzhe AR Bk Ade ARstel B
ol AL A2 AHA GAE HAE&91H] Tf o] 3, ofgtol
15709) ATe et Agleh. 927 o)zl A4 Tateleh (g
H7)% 79 gich)



A (@42, a+1) ol AHTEA 2x -3y =6, 3x+by =1 9

21.

N o, & a, b o] ZFa-b 9

S

@ -12 ® -13

® -9



Al
-

ax+y=-3
2= a 9] 3re?

I3

v
— X

Sty o] gkl Bk



u}2

=
=

5t a, b

Fro 2

il

ax—2by =2

o
=

AU x =3, y=-2°] "}t ol W, b+a | &



S~

ol
e

d

o NN O
- =
] AN o
tlo mlo S
-

r

20km 9] %202 S et Fe b 4] 5 & o
77

=
U7} A5 AHE BFIL A% 30km & el
o} olmUL 2WeA B B Fof ob5e Wkl

2 o 1o

2 v A

@ 6= ® 8& @10 6127



25.

A o1A 5% ] A& 300g
z

=2
olek. ol w), 4% 9 9% ©f MLBL 247t & g 4 AT

@ 4% °| A&
@ 4% ©] A&
@ 4% ] A&
@ 4% °] A&

i

it

1 220g, 9% o] AHE :
: 60g, 9% o] AgE -

® 4% o] A=

100g , 9% o] A==

: 50g
: 60g
80g
240g

* 200g

o

=

ot

—

=
=



